110 & % 19 & (110.05.09~11o.05.15) £ 40 hop B AL A H
PIRFELR 2 AL I FLEFERIJBERIFCR
%19ﬁﬁm¥m‘\%$i BiE ﬁ@\hmmikﬁlbkﬁﬂmﬂ FE s
2o A A E &ms;;ﬁirﬂw,fo % i B siﬂPL‘é'v’-’;-},?ai
AN F AR R HRE T1AREE - ﬂkﬁﬁw&%ﬁt’n A R -
ﬁ’ﬂ"fif“%}‘n ZIFEL L’fﬁﬁﬁ-—?vﬂ“xlﬁlﬁi-a-fﬁ "IE%}?@}%-&&:’°}‘.@‘
AREIFLREFEF Bz RFIHERBAFEL 257 e ViR onig s
ﬁ,%,ﬁwaﬁiﬁ’ﬁ:* Earird B RN RS

>’Z JE ﬁ_/—‘u—F‘J- J——‘,L M
138 4% F(%)=2 8 7 "2 @ 47§ 1i/32:3% Bl 7 5 1 #i1*100%
2.8 f e F (%)=3E R o 4 B RE 2 4 #100%
3T iafe s ¥ (%)=iaik | A RL fep I TI0E
4.8 KA (%)= Z R A FRA P EZRE 2 ) 4 P #M100%
5.Ti54 :fﬁ;:—j‘,’—ﬂ}(%):f?;}}, WARE 2 2 Ffﬁﬁ‘q I 39
B.FRAHE LA RFT(%)=ERA v P A pEAZR A HAL P EM00%
7.5 354 ;ﬁg‘fr 4 ;ﬁ;ﬁ_} FEA5(%)=i% 7 L FF 22 fﬁigii’fﬁimi WA T IaE
SERLBELL AL rn (%)= R A e R L B4 P BRGERL A  P #100%
O.Tsmd g4 3 b TR LW (%)= AFF R LR F L Loy b T LHT T 50
10.8 42 5 8 1 2 o Fai) (%) R R B 4 P BT A P E100%
M. E92 g8 4 3 hAE) (%)= AR F R 2 pE L 2o i) T30

12;~_{t}jp_p]/@_q_:_ 'é_%b'?g,séﬁ: (+_L‘F_$>7_Ii—")f‘é:}?;"§_li—jm
13830 AT 39 e h 50 P Yot > HAEY L%
F e B E A ) BT D AN R

1.%
2. % 78 Bt E o }_i‘lijmi\g,ﬁ\-%xi 10% [PIF =N

- AEFRBABERLFAATH

i Tz Lo fit Z F T iniE
(%) %) 5 iR
AR 100 99.4 —
20 T e 0.61 0.43 A

253 g 0.43 0.32 A




LR S LR

T 3o e o
R IR . ik | Rz (R E|#R20204
A 3
TiaE | TIHER R W | PR
B R 0.03 0.02 A v A
34 | 007 | 003 A - A
wiH | 008 | 006 A A A
I 0.35 0.25 A v A
PR 0.058 0.050 A v A
KR 0.013 0.009 A A v
%ﬁiéﬁﬁ@iﬁ&@$%kﬁﬁé%ﬂ’ﬁ%?F%
2. £ HATABTIERT A
iwiE §iE [EE] L
s L | meza L | meza L | meza
TR & = 3o & T B & T B
oA 0.04 A 0.11 A 0.06 -
% 0.02 A 0.05 A 0.05 A
e 0.03 A 0.01 v 0.07 A
3 % 0.03 A 0.13 A 0.11 A
e 0.01 v 0.04 A 0.10 -
¥ % 0.15 A 0.00 v 0.04 v
o A % - o TR
e ; P ; P { P
s P e | MY | rmese | MY | 2oese
Si 0.51 A 0.038 A 0.023 A
% 0.32 A 0.053 A 0.043 A
e 0.25 - 0.049 A 0.009 A
3 % 027 A 0.014 v 0.006 v
35w 0.47 A 0.049 v 0.004 v
¥ % 0.30 A 0.394 A 0.000 -

3. Tiofem FARRE (BT

CAEREROABERIF L OR B S HELLT--5 5 Y

2.0

i

oo —(

&

05

0.0

15

10

v;;;)?i},

_F"{ l%

\D?

AMM

— ki

)

19/1 13

25

37 49

Asgséo

— %

Y

B R

B

20/9 21

33

DL R SR 4
21}3‘?@%: ’iy&i?éﬁf«‘}\:/ﬁ« BT

21/4

Hlim g 4 A 51100%

28

40

52

i

0.6

1 05

1 0.4

1 0.3

102

1 01

0.0



4 > 4 - . 12 3 . .
ERRD BB R B Rm S A AT
o 3 p+ oik
wo | pe | aw | P2 SIS ae e | osa | P20 E e mew | oaw | D2 RPES
Ty i A i i ! Tioi | TR ' ™ Tya | T eEH R
£+ | 000 0.00 - 443 | 002 | 004 v 444 | 006 0.06 -
AT B 0.01 0.02 \ AT B 0.11 0.03 A AT B 0.02 0.02 -
A 0.11 0.03 A . A 0.74 0.21 A .. A 0.15 0.16 —
et v — oAt g e E— —
T A 0.00 0.00 T A 0.04 0.01 A i 0.12 0.11
£ PR 0.40 0.13 A Eid 1) 0.00 0.00 - R 0.02 0.02 —
iR 0.00 0.00 — i Rh 0.00 0.00 @Ry 0.00 0.00 —
B 0.01 0.01 - ikl d 0.01 0.06 v FeE 0.01 0.03 v
A% AT 0.00 0.00 - A% Freh 0.01 0.01 - A% Freh 0.02 0.01 A
2regh | 001 0.00 A #ivgt | 045 | 0.00 A A% gt | 0.09 0.02 A
wag | 003 0.00 A w3 | 004 | 005 v wag | 005 0.03 A
4¢3 | 005 0.04 A 4¢3 | 003 | 008 v $¢4 | 008 0.05 A
% [ g0m [ 001 0.01 — % [ g0m [ 001 [ 001 - ¢ % [ g0m | 004 0.06 v
3 R 0.03 0.00 A B R 0.00 0.01 v 455t 0.08 0.04 A
2 HhER 0.04 0.01 A Z kR 0.01 0.00 A ESina 0.05 0.02 A
55 |LEE0 | 017 0.11 A 55 |E50 | 002 0.03 v 55 |50 | oua 0.11 A
L &R 0.00 0.00 — £ &5 0.04 0.03 A L& 0.16 0.06 A
a7 0.03 0.03 - a7 0.34 0.02 A e 0.07 0.06 A
A 0.02 0.11 v B 0.06 0.05 - B e 0.07 0.08 v
BA% | Big | 001 0.03 v BA% [ Adig | 003 | 0.03 - A% | BAg | 010 0.12 v
#g | 0.04 0.00 A #pg | 002 | 001 A i 0.22 0.07 A
L |EE | 046 0.03 A 5 |ciEE | 000 | 0.00 - . 0.00 0.05 v
3 AR 0.01 0.00 A £ LR 0.00 0.01 v 0.06 0.08 v
5% R kR
. i ) EEg s - . . KEE 2 SR
R I S s p e T I I v bt LTI E A I S o j},_jﬁjw
g4 0.38 0.27 A AP 0.000 0.000 - e 0.058 0.000 A
A 0.45 0.37 A AT B 0.000 0.000 - Frat 0.002 0.015 v
P ABT 0.50 0.42 A P AT 0.000 0.000 - A AT 0.000 0.022 v
il A 0.76 0.38 A # j& | 0.000 0.000 - # Rt | 0.047 0.020 A
£rp | 067 0.07 A £mE | 0473 | 0.237 A £Fg | 0000 | 0.000 -
d@irgh | 0.00 0.00 - #@irgh | 0.000 | 0.000 — @itk | 0.000 | 0.000 -
tem | 0.27 0.36 v tvm? | 0000 | 0011 v t*m+ | 0086 | 0.050 A
ag [FTP7 | 019 0.18 - a5 | A% ] 0000 | 0022 v wg LFTH0 | 0007 | 0011 v
AT B 0.16 0.22 v A+ gk | 0.305 0.000 A AT+ %k | 0.000 0.000 -
o &R 0.40 0.27 A w &% | 0.000 0.020 v w &5k | 0.045 0.010 A
37 0.23 0.23 — R 0.101 0.000 A R 0.017 0.009 A
v LA 0.28 0.20 A ¢ 351 % | 0.000 0.000 - ¢ R 351 % | 0.002 0.000 A
3 R 0.25 0.40 A\ 3 &5 | 0.000 0.000 - s 5% | 0.000 0.000 —
2 st 0.13 0.16 v Z tk£+ | 0.000 0.000 - Z +kf: | 0.011 0.007 A
sy |EHED | 041 0.41 - 53 | %#7 0000 | 0123 v 55 | E#7 0024 | 0039 v
taim | 027 0.14 A L4 | 0000 | 0.022 v £%% | 0003 | 0.004 v
$43 | 028 0.23 A 4473 | 0043 | 0117 v 437 | 0005 | 0.007 v
##3 | 035 0.34 - #:3 | 0000 | 0.134 v #2+ | 0002 | 0.003 v
BER | BAR 0.57 0.34 A BE® | A4R | 0.091 0.134 v ® 4% | AL | 0.005 0.017 v
BB Rk 0.32 0.20 A Fi# gk | 0.000 0.000 Fi# ke | 0.000 0.000 -
‘% CER 0.11 0.15 v L% i=iLgt | 0.000 0.000 - L% i=iEg: | 0.000 0.000 —
ERS 1] 0.39 0.07 A 4+ 4% | 0579 0.000 A 4 4 & | 0.000 0.000 —




o T o SRR R EE R B

FAP FEREABERELETIORBEFF IV RE -G pd

0.8
w—107-1084F =—108-109%F =8=109-110%F
0.6 *t
04 *t
0.2 t ,
OO T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T \ T T
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

g—t'lﬁf‘fﬁl]—“ﬁi)ﬁi—f'—;&f&*)?F‘skﬂ’(l"f;;§4‘Q&ﬁ;:*loo% Fu
Zlijra)?i"_/?ﬁﬂ EEIE & Pafﬁ-}i‘lijm

s Tl n AR R (FE R )
PP RERBLBERLFTIOREF P I RE--RR

0.8
=—107-1084F =108-1095F =8=109-1104F
0.6
0.4
0.2

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

WU
L RS R R L R100% v
2.3 ol $oait § LS R 2 00



b=

(R )43 7

1.0

0.8

0.4

0.2

0.0

E8
™

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0

(‘i g

7. FET SR AR R (FERD):

SRS FERGAFBERTIETORRBS B I RF-F 5%

=—107-1085F —108-1094F =8=109-110%F

W

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

P L e F S o B 1 100%
21}3}*5;};—,3, = URERL Pg_/??}' I ¥aim

BT ofp AR F (Fary):
SR F RO AR E AR TR F B R PR

e—=107-108%F e—108-1095F =8=109-110%F

e

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

i 1%1&}*&@ Z¥e 4 )?a&ﬂzj R84 A #1*1000%0
Zli::f‘g)?—ﬁ—;zitﬁmﬁ;%ﬁf‘\f‘a)ﬁﬂlhm

A

&5



9. RTIHREIARER (FERY):
CAFFEROABHERTETIORES kI RF--HE

0.20
e—107-1085F e108-109%F =8=109-110%F
o 015 | n
¥
Vi
S
A 010 |
%
0.05 |-
0.00 t+—r—r—r—r—TTr Trr T T
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
Fw
LS R F SR g A RS RE 4 4 57100% EH
Zlijrgﬁr,‘j,:”?{tr LTI P&:[ﬁ}lijm
P T LA B g 2 2 .
10. KEF R AR5 E (FERY):
CAFRERGAFERIETIORREF R RF-KE
0.05
w—107-1085F e—108-109%F =8=109-110%F
0.04
T
¥
® oos |
i
%
~ 002 |
0.01
0.00 t+—r—r—r—r—"T-"T"r"rT"T T T— T
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
RN 8 -‘3‘"=;Z1‘ii>}§a‘&/’éiﬁﬁié&‘&*lOO% FH
RSN E EE SR £ SR



